



**УКРАЇНА**  
**БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ПЕРЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**  
**№26**

**29.03.2019 року**  
**м.Бібрка**

**Про визначення територій обслуговування населених пунктів, закріплення їх за спеціалістами-землевпорядниками відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської ради**

Враховуючи інтереси територіальної громади ,з метою покращення організації роботи та особистого прийому громадян спеціалістами-землевпорядниками відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської ради, керуючись ст.ст.37,52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:**

- 1.** Визначити території обслуговування населених пунктів та закріпити їх за відповідальними спеціалістами – землевпорядниками відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської ради згідно додатку №1 (додається).
- 2.** Затвердити графік прийому громадян на території населених пунктів спеціалістами – землевпорядниками відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської ради згідно додатку №2 (додається).
- 3.** Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської ради Демчук Н.Г.

**Бібрський міський голова**

**Р.Я.Гринус**

Додаток №1  
до рішення виконавчого комітету  
Бібрської міської ради  
№26 від 29.03.2019 р.

№п\п	ПП	Територія	Територія
1	Сподарик Мар'яна Петрівна	Великоглібовицький старостинський округ з центром в с. Великі Глібовичі, що складається з сіл Великі Глібовичі, Волощина, Підмонастир;	Ланівський старостинський округ з центром в с. Лани, що складається з сіл Лани, Благодатівка, Гончарів, Любешка, Серники;
2	Царик Любомир Ярополкович	м.Бібрка, с.Шпильчина (в приміщенні Бібрської міської ради)	Романівський старостинський округ з центром в с.Романів, що складається з сіл Романів, с.Підгородище, с.Під`ярків, с.Селиська;
3	Каганяк Стефанія Романівна	Стрільківський старостинський округ з центром в с.Стрільки, що складається з сіл Стрільки, Вілявче, Волове, Малі Ланки, Мостище, Стоки.	Свірзький старостинський округ з центром в с. Свірж, що складається з села Свірж, Свірзькі Глібовичі, Грабник, Задубина, Копань, Мивсева, Підвисоке;

Додаток №2  
до рішення виконавчого комітету  
Бібрської міської ради  
№26 від 29.03.2019 р.

№ п\п	ППП	Дні тижня	Територія	Години прийому
1	<b>Сподарик Мар'яна Петрівна</b>	Кожна друга і четверта середа місяця	с. Великі Глібовичі, с. Волощина, с. Підмонастир (в приміщенні сільської ради с. В. Глібовичі)	з 9.00-17.00 год
		Кожна перша і третя середа місяця	с. Лани, с. Благодатівка, с. Гончарів, с. Любешка, с. Серники (в приміщенні сільської ради с. Лани)	з 9.00-17.00 год
2	<b>Царик Любомир Ярополкович</b>	З понеділка по п'ятницю (за винятком кожного другого і четвертого понеділка місяця)	м. Бібрка, с. Шпильчина (в приміщенні Бібрської міської ради)	з 9.00-17.00 год
		Кожен другий і четвертий понеділок місяця	с. Романів, с. Підгородище, с. Під'ярків, с. Селиська (в приміщенні сільської ради с. Романів)	з 9.00-17.00 год
3	<b>Каганяк Стефанія Романівна</b>	Кожен другий і четвертий вівторок місяця	с. Стрілки, с. Вілявче, с. Волове, с. Малі Ланки, с. Мостище, с. Стоки (в приміщенні сільської ради с. Стрілки)	з 9.00-17.00 год
		Кожен перший і третій вівторок місяця	с. Свірж, с. Свірзькі Глібовичі, с. Грабник, с. Задубина, с. Копань, с. Мивсева, с. Підвисоке (в приміщенні сільської ради с. Свірж)	з 9.00-17.00 год